



Театр

Хорошо, киевляне!

Оперетта... Каскад шуток, вихревых танцев, любимых мелодий. Кому не нравится это зрелище? Крымские зрители тоже не составляют исключения. Вот почему они с нетерпением ожидали начала гастролей Киевского государственного театра оперетты.

Артисты прибыли в Крым 1 июля. И, как говорится, прямо с корабля на бал. Уже вечером в тот же день алуштинцы и отдохвающие здравниц смотрели их первый спектакль. В минувшую субботу занавес гастролей поднялся в Крымском русском драматическом театре имени М. Горького. Симферопольцы встретились с весельими героями оперетты Имре Кальмана «Марица». Спектакль прошел с большим успехом. Криками «Браво!», «Молодцы!» и аплодисментами приветствовали зрители его участников.

В воскресенье киевляне показали оперетту современного американского композитора Фредерика Лоу «Моя прекрасная леди» по мотивам Б. Шоу. В ближайшие дни коллектив театра познакомит со своим искусством моржиков Севастополя, отдохвающих Ялты и Евпатории, рабочих совхозов и колхозников многих районов.

На снимке: артистка И. Журавская в роли Элизы Дулиттл в оперетте «Моя прекрасная леди».

Фото В. Кучебы.